Szamitogépes haldzatok (2011/12-11)
1. hazi feladat

2012. februér 14.

Beadasi hatarids:2012. februar 21., Kedd 17:30
Beadés modja: Ad-es lapon, kézzel frott formaban:

Halézati rétegek

Rendelje az internet megfelel6 rétegéhez az aldbbi fogalmakat:
e E-Mail
e HTTP
e Koax kabel

e Ethernet

Routing

Mértékegységek

Feltételezziik, hogy az atviteli sebesség 10 Mbps, az atkiilldendé adat mérete 250 MB és az atkiilldendd
adat egységek 200 KB méretiiek. Azt tapasztaljuk, hogy pontosan 5 percbe keriilt az atvitel. Hany
egységet kellett tjra kiildeni?



